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Θεσσαλονίκη: «Νιώσε διαφορετικός» μέσα από
βιωματικές δράσεις με αφορμή την Παγκόσμια
Ημέρα Αναπηρίας

Τη δράση «Νιώσε διαφορετικός» υλοποιεί ο
Δήμος Παύλου Μελά με αφορμή την
Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας. Η εκδήλωση
θα πραγματοποιηθεί στο περίπτερο 1 της
Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, από τη 1
έως τις 5 Δεκεμβρίου, κατά τις ώρες 9:00
έως 17:00. Τα εγκαίνια της δράσης θα γίνουν
τη Δευτέρα, 1 Δεκεμβρίου, στις 18:00. Στα
εγκαίνια θα τραγουδήσουν μέλη του
Συλλόγου «Μιλάμε για τον Αυτισμό».

Εμπνεύστρια της δράσης είναι η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης και
Υγείας του Δήμου Παύλου Μελά, Συλβάνα Καρασαββίδου. Όσοι
συμμετάσχουν στη βιωματική δράση «Νιώσε Διαφορετικός» θα έχουν την
ευκαιρία να βιώσουν στον ελάχιστο βαθμό όσα βιώνουν καθημερινά άτομα με
αναπηρία κατά τις μετακινήσεις τους. Η ξεχωριστή αυτή δράση, είχε
πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά τον Δεκέμβριο του 2019 από την
κοινωνική οργάνωση «Μαζί για την Οικογένεια και το Παιδί» και είχε
αγκαλιαστεί από την πόλη και τους ανθρώπους της, σημειώνοντας μεγάλη
επιτυχία. Στόχος της διοργάνωσης είναι πολίτες και μαθητές να γνωρίσουν τις
δυσκολίες και τα εμπόδια που βιώνουν τα άτομα με αναπηρίες στη ζωή τους
μέσω βιωματικής εμπειρίας. Οι επισκέπτες θα μπορούν να κάνουν χρήση
αναπηρικού αμαξιδίου, να χρησιμοποιήσουν το λευκό μπαστούνι σε όδευση
τυφλών, να τους οδηγήσει σκύλος οδηγός τυφλών, αλλά και να νιώσουν πώς
αντιλαμβάνεται τους ήχους ένα αυτιστικό άτομο. Στον χώρο του περιπτέρου 1
της ΔΕΘ θα βρίσκονται εθελοντές, οι οποίοι θα ενημερώνουν και θα
διευκολύνουν τους επισκέπτες για τη συμμετοχή τους στις δράσεις. Η είσοδος
για το κοινό είναι ελεύθερη. Στη δράση «Νιώσε Διαφορετικός» συμμετέχουν
μαζί με τον Δήμο Παύλου Μελά ως συνδιοργανωτές οι παρακάτω φορείς:
ΔΕΘ Helexpo ΑΕ, Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Περιφερειακή
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής
Μακεδονίας, Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος, Περιφερειακή Ένωση Δήμων
Κεντρικής Μακεδονίας, Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία
(ΕΣΑμεΑ),  Θεσσαλονίκης,  Αμπελοκήπων – Μενεμένης,

  – ,  Κορδελιού Εύοσμου, Δήμος
Λαγκαδά, Δήμος Ωραιοκάστρου, Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας, Κέντρο Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών
(Κ.Ε.Α.Τ.), Ιατρικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, Πανελλήνιος Σύνδεσμος
Τυφλών Περιφερειακή Ένωση Κεντρικής Μακεδονίας, Κοινωνική Οργάνωση
«Μαζί για την Οικογένεια και το Παιδί», Μονάδα Αυτιστικού Ατόμου και
Αυτιστικού Ατόμου με νοητική αναπηρία «Ελπίδα», Ελληνικό Κέντρο
Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Σκύλων Οδηγών και Κινητικότητας Τυφλών και
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Σκύλων Βοηθών για άτομα «Σκύλοι Οδηγοί Ελλάδος». Η δράση «Νιώσε
Διαφορετικός» πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Όλες οι Ειδήσεις από την Ελλάδα και τον
Κόσμο , στο ertnews.gr Διάβασε όλες τις ειδήσεις μας στο Google Κάνε like
στη σελίδα μας στο Facebook Ακολούθησε μας στο Twitter Κάνε εγγραφή στο
κανάλι μας στο Youtube Γίνε μέλος στο κανάλι μας στο Viber Προσοχή!
Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι
αυτολεξεί) ή μέρους αυτών μόνο αν: – Αναφέρεται ως πηγή το ertnews.gr στο
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